

璀璨处，邻里有情花含语 庭院里，城心浅隐写天骄

英地·天骄华庭『庭院艺术生活之旅』孟夏盛放

若能再走回庭院一隅，在这样一个初夏的时光中，你会做些什么呢？

可以拎起水壶，养花弄草，打发心中缱绻的田园思绪，好像不错。

倘若支起庭伞，摆上些方藤小椅，用夏天里最纯正的荷叶露水泡上一壶清茶，闭目品香，也是难得一日。

但在记者看来，何不趁此轻热阳光，戴上久违的绢花秀顶，暂时告别工厂化的遮阳伞，来一场别开生面的“庭院时尚生活秀”，在自己的姐妹里“争奇斗艳”一下，更是别样的体验。6月23日，在花园路农科路交会处的英地·天骄华庭营销中心内，300余庭院好友，便于此手工制作帽子，评比之余，更是抽出了钻石大奖。接下来，请跟随记者的笔触，一起重温一下这场初夏阳光里的庭院盛世。 王磊



A 绢花秀顶手中生，钻石巨奖庭中耀

不得不说，这真的是一场极具人气的现场活动。

在香水百合、香槟玫瑰、蕾丝花伞、铁艺立表、雕塑小品装扮的一处大大的庭院里，记者找到了本次DIY手工帽子的制作台。已经被浅米黄色桌布衬盖下的制作台上，静静地陈列着各式各样的镂空蕾丝丝带、初步缝合好的绢花和五颜六色的水晶珠，在如此芳香润眼的庭院里亲手制作一顶属于自己的时尚帽子，再加上任由自己选择的各类装饰，独一无二的自己，就在今天正式打造完成了。

现场参与热情已无需多言，有了乖巧女儿的妈妈们，很多都把仅有的一个制作名额给了孩子，和小公主一起亲自动手，看得出妈妈们都喜

在心头，别人都说，孩子是母亲最成功的作品，我想这种感受只有成为母亲后才能真正懂得吧。当然，不少刚刚成家立业，30岁左右的甜蜜小两口一起齐上阵，给爱人选做一件魅力帽子，可比情人节里买来的玫瑰要贵重得多。

在活动进行当中，英地置业还贴心的为数十名主动推荐新业主购房的老业主进行了现场感激奖励，据记者了解，最多的一名推荐者，在两个月的时间里，推荐3名亲朋置业于此，可见英地·天骄华庭项目的综合价值优势。活动最后，价值超过4位数的钻石大奖也花落有主，一场庭院里的时尚盛宴在初夏婆娑的光影间落下帷幕，可以想象，郑州街头，今后会多了些带着绢花秀顶的庭院人家。



B 但凡天骄者，“三十而立”当有远见 所谓脊梁者，“三室而利”不失明晰 英地·天骄华庭，而立之年是时候跟未来谈谈了

30岁之前，路总是很长，我们总是展望。而立之后，近在眼前的未来必须像个样子。拥有一处可以幕天席地的空中院落，把最本真的居住行为充分回归至城市中心的人居高位，把最难能可贵的生活献给最重要的家人，这，是一份您三十而立后的担当，也是您拼搏在外时，能够给予家人最温暖和最舒适的港湾。

在郑州，就是需要这样一处金水城心里的89平方米庭院三房。

男人，风华正茂之时，需要一套金水三房，不仅仅是对自己事业有成时的肯定，更是记录你占据城市最具价值之处的身份脚印。

男人，平步青云时，要给父母留间房，需要一套金水三房。儿育养而亲不在，请及时给父母最好的回报。在拥有最好的东风渠景观公园旁，在

最好的金水区医院旁给父母留一间安享晚年的房。小小一间，不需一套，因为，父母永远体谅子女奋斗的艰辛。

女人，嫁你生他时，需要一套金水三房。留一个空间，给曾经最喜欢瑜伽，喜欢花草的那位曾经为了家庭而不得不放弃的妻子。

女人，最爱漂亮时，需要一套金水三房。她不会让你开车跑车去shopping全世界，但如果能在家门口就逛遍全世界也是最好不过。

孩子，学业关键时，需要一套金水三房。始而不同，方可一路领先，金水名校云集，以省实验中学、农科路小学等领衔的国立一级教育圈，更是孩子未来腾飞的保障。因此，无论从先生，太太，现在，未来等各个方向来说，立“置”一套金水庭院三房，已经成为满足家庭未来10年不断变化居住需求最稳定的选择。



C 三十而立，以何而立？ 最好立“置”金水庭院三居

既然已经决定在金水核心区置业，既然选择90平方米以内的房型空间，不给自己过多压力，也不对生活做更多妥协，那么，何不为更长远地选择一套89平方米，并赠送16平方米庭院空间的金水三房呢？英地天骄华庭，花园路金水核心区，89平方米两居原有空间下，赠送8.5平方米挑高6米的高台庭院，打破了传统意义上“阳台只作为居住功能附带”这一普遍认知。同时赠送7.8平方米室内花园，完全匹配诸如书房、客房、儿童房等实际功能空间的使用标准，不论你选取任何一个功能，其空间舒适度都得以完美保持。最终实现买89平房型，获105平南北通透，零空间浪费，270°观景的正三居。

